



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 273/2022

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 248/2022

EDITAL COMPLEMENTAR DO EDITAL Nº 233/2022

CHAMADA POR NOTAS NO ENSINO MÉDIO 2022/2

CADASTRO RESERVA PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS REMANESCENTES

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 248/2022, de 12 de julho de 2022, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 12 de julho de 2022, retificado pelo Edital nº 259/2022, de 15 de julho de 2022, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 15 de julho de 2022, retificado pelo Edital nº 269/2022, de 29 de julho de 2022, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 29 de julho de 2022, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

6. DAS LISTAS DE CLASSIFICAÇÃO E RECURSOS

(...)

6.6. Após o período de recursos e/ou complementação, o candidato que não tiver apresentado a documentação correta e completa será desclassificado deste processo seletivo, sem a impossibilidade de reclassificação.

(...)

Leia-se:

(...)

6. DAS LISTAS DE CLASSIFICAÇÃO E RECURSOS

(...)

6.6. Após o período de recursos e/ou complementação, o candidato que não tiver apresentado a documentação correta e completa será desclassificado deste processo seletivo, sem a impossibilidade de reclassificação.

6.6.1. Serão verificadas, no mínimo, as médias e documentos dos candidatos cujo a classificação esteja dentro do quantitativo de vagas multiplicado por três, e cujo as médias informadas estejam fora da faixa de valores esperados (zero ou maiores que dez).

(...)

Bagé, 03 de agosto de 2022.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 03/08/2022, às 17:14, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0885029** e o código CRC **75F92852**.

Referência: Processo nº 23100.013341/2022-36

SEI nº 0885029